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Fonctionnement
Question écrite n° 15583

Texte de la question

M Alain Fort attire l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de la jeunesse et des
sports, sur le sport a l'ecole. Actuellement, les lyceens ne beneficient souvent que de deux heures
hebdomadaires d'EPS et les collegiens de trois heures. Le sport est une discipline a part entiere qui contribue a
l'epanouissement et a la formation des jeunes au meme titre que les mathematiques ou la grammaire. Il lui
demande quelles sont ses intentions concernant la revalorisation de l'education physique et sportive.

Texte de la réponse

Reponse. - L'amelioration de l'enseignement de l'education physique et sportive dans l'enseignement
secondaire resultera, a la prochaine rentree scolaire, de plusieurs dispositions. Tout d'abord, l'accueil
d'enseignants nouveaux permettra d'aboutir a une plus complete couverture des horaires obligatoires et de
reduire presque totalement les heures non assurees dans la discipline. Outre ces ameliorations liees a
l'encadrement, il est envisage de renforcer les horaires d'education physique et sportive dans les sections
d'education specialisee pour arriver progressivement a trois heures, comme dans les autres classes de colleges.
Cette mesure pourra deja etre mise en oeuvre la ou des moyens seront disponibles. Il convient egalement de
rappeler l'obligation de creation d'une association sportive dans chaque etablissement, ainsi tous les eleves qui
le souhaitent peuvent avoir acces a trois heures d'activites physiques et sportives supplementaires s'ajoutant
aux horaires d'enseignement obligatoire d'education physique et sportive. Enfin, les eleves sportifs de haut
niveau beneficieront de moyens supplementaires qui permettront la mise en place d'actions specifiques en leur
faveur, que ce soit sous forme de cours de rattrapage ou, lorsque l'effectif se revele suffisant, par l'organisation
d'une scolarite adaptee.
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